

День 2

ВЕРОЮ ОВЛАДЕЕМ НАСЛЕДИЕМ

«Итак встань, перейди через Иордан сей,
ты и весь народ сей, в землю,
которую Я даю им, сынам Израилевым.
Всякое место, на которое ступят стопы ног ваших,
Я даю вам»

Иисус Навин 1:2-3

*Иисус Навин 1:1-5;
Евреям 3 и 4 главы;
Евреям 10:34-39;
Колоссянам 1:5, 12-13, 3:1-4, 24*

ВЕРОЮ ОВЛАДЕЕМ НАСЛЕДИЕМ

Как торжественно начинается книга Иисуса Навина! В первой главе Бог закладывает основу Своих взаимоотношений с новым лидером. Божьи обетования и наставления становятся незыблемым фундаментом в самом начале служения!

Господь Бог дает 3 сильных обетования:

- Обетование ВЛАДЕНИЯ \ НАСЛЕДИЯ
- Обетование победы
- Обетование Божьего присутствия

Также Господь дает инструкции и наставления Иисусу Навину о том, какие действия ожидаются от него, чтобы иметь успех, и поступить благоразумно со всем, что Бог доверяет, и не упустить ничего.

Обетование наследия – владения!

Бог дает во владение Израилю большой участок земли. Он четко определяет границы наследия. Господь повелевает Иисусу Навину завладеть каждым участком, не оставив и стопы в наследие врагу. Задача Иисуса Навина – передать Израилю землю в наследие и разделить ее по уделам между коленами Израилевыми, чтобы они владели землей, о которой Бог клялся еще Аврааму.

Бог оставил для нас Писание, где подробно рассказано о жизни и бытие Израиля, приведены примеры их веры и неверия, поведения и выбора. Израиль для нас – прообраз и пример, через который Бог наставляет и учит нас важнейшим урокам жизни, чтобы мы четко понимали Божий характер, Его пути, желания и наставления.

Бог и нам, подобно Израилю, дал славное наследие. Что нам отдано во владение? Петр пишет, что возрожденные воскресением Иисуса Христа, мы призваны к «наследству нетленному, чистому, неувядаемому, хранящемуся на небесах» (1 Петра 1:4). Бог Свою силу через нашу веру соблюдает нас ко спасению. Верою мы достигаем спасения и возрастаем в Нем (1 Петра 1:5, 9; 2:2). Об этом нужно каждый день помнить и размышлять в нашем уме, о вечном наследстве! Об этом никогда не стыдно напоминать и повторять друг другу и нашим детям!

Нас не должна интересовать валюта этого мира, потому что не это наша надежда, упование, желание и поиск!

«Он дал нам самые великие и драгоценные обещания, чтобы через них вы стали причастны к Божественной природе и избежали растления земными страстями»

2 Петра 1:4 (НРП)

Поэтому Петр предлагает нам в нашем путешествии по жизни приложить все старание не к тому, чтобы шикарно жить и обеспечивать детей всем, чем только возможно, но чтобы изо дня в день дополнять веру добродетелью, добродетель – знанием, знание – умением владеть собой, умение владеть собой – стойкостью, стойкость – благочестием, благочестие – братолюбием, братолюбие – любовью. Все это не просто должно быть у нас, но должно умножаться через познание Господа и приносить добрый плод! (2 Петра 2:5-8)

Давая Израилю землю во владение, тем самым Бог обещает дать покой. Он обещал землю, где течет молоко и мед, где над врагом уже совершилась Его победа.

Как и Израилю, Бог, обещает нам будущую вселенную, обещает ввести нас в покой. Послание к Евреям в 3 и 4 главе учит, что прежде, чем овладеть местом покоя, нужно стать владельцем покоя в своем сердце. Автор Послания к Евреям говорит, что покой – это не только место, но еще и состояние. Поэтому, чтобы войти в место покоя, нужно иметь выполненное покоем сердце, оно приобретается верой и послушанием Господу. Целое поколение Израиля легло в пустыне, так и не войдя в покой, потому что неверие, недовольство, непокорность и ропот наполняли их сердца. Непокорность всегда рождает восстание, ропот, а это не приносит покоя.

Наше положение намного выгоднее, чем было у Израиля, потому что мы рождены в Его семью и стали Его сынами посредством Духа Святого в нас.

**Ибо все обетования Божии в Нем «да»
и в Нем «каминь», –
в славу Божию, через нас.**

2 Коринфянам 1:20

**В молитвенном состоянии поразмышляйте:
На что направлены ваше время, силы, финансы, вера
и долготерпение?**

Какое наследство вы ищите – земное или небесное?

**Стало ли ваше сердце Его уделом, Его территорией,
где пребывает состояние покоя, укрепленное верой
и послушанием?**

**Стало ли ваше сердце Его уделом, Его территорией,
где пребывает состояние покоя, укрепленное верой и
послушанием?**

**«Но радуйтесь тому, что имена ваши написаны на
небесах» (Луки 10:20). Мой дом, моя семья – чья это
территория? Как вы можете распространить и укрепить
небесные пределы здесь, на земле? О ком вы молитесь,
чтобы и их имена были записаны на небесах?**

МОЛИТВА



Об утверждении небесного в нашей жизни



О рвении умножать Царство Небесное на земле, об
умножении нашего наследия на небесах



«Господи, я прошу, чтобы Ты Своей властью действовал
на территории, _____ (страна, город, район,
определенное сообщество). Сдвинь духов злобы
поднебесной, духов заблуждения и различные власти,
которые пытаются контролировать эти территории. Открой
небеса, чтобы излилась сила Святого Духа!»





